

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Ózdi Kézilabda Club
A kérelmező szervezet rövidített neve	ÓKC
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	NBI/B
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18410480-1-05
Bankszámlaszám	11734121-20026680-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	3600	Város	Ózd
Községi terület neve	Bolyki	Községi terület jellege	főút
Házszám	4	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	3600	Város	Ózd
Községi terület neve	Bolyki	Községi terület jellege	főút
Házszám	4	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 48 475 168	Fax	+36 48 475 168
Honlap	www.ozdikc.hu	E-mail cím	ozdikc@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Halász Sándor		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 925 87 37	E-mail cím	ozdikc@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Szakál György	+36 20 979 19 68	szakal.gyorgy65@gmail.com
Marosréti Ervin	+36 20 925 87 37	marosreti.ervin@gmail.com
Hanufer Sándor	+36 70 279 43 68	hanufers@yahoo.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Városi Sportcsarnok	Város és Sportlétesítményeket Üzemeltető Intézmény	Város és Sportlétesítményeket Üzemeltető Intézmény	24	Felk. és versenyztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1993-06-18

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1993-06-18

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Nem releváns

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	17 MFt	8,8 MFt	10 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,325 MFt	0,014 MFt	0,2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	5 MFt	27,8 MFt	70 MFt
Egyéb támogatás	10 MFt	26,6 MFt	15 MFt
Összesen	32,325 MFt	63,214 MFt	95,2 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	11,330725 MFt	7,781 MFt	15 MFt
Működési költségek (rezsi)	2,49486 MFt	0,488 MFt	2,5 MFt
Anyagköltség	3,054415 MFt	2,622 MFt	15 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0,12 MFt	50,649 MFt	50 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	15,225 MFt	10,244 MFt	13 MFt
Összesen	32,225 MFt	71,784 MFt	95,5 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	24,948587 MFt	50 MFt	60 MFt
Működési költségek (rezsi)	2,49486 MFt	0,488 MFt	2,5 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	8 893 367 Ft	177 800 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	22 632 346 Ft	452 600 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	64 183 623 Ft	1 283 600 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Az Ózdi Kézilabda Club a korábbi sportfejlesztési programjai tapasztalatait felhasználva továbbra is olyan célok mentén kívánja megvalósítani szakmai programját, amelyek túlmutatnak a sport területén. Középtávon olyan eredmények realizálódását várjuk, amelyek a gazdaság, illetve a társadalom vonatkozásában is jelentős pozitív változásokat idézhetnek elő. Már korábban is a sport, a sportág és a helyi viszonyok (gazdasági-társadalmi) alapján kerültek megfogalmazásra a Club fejlesztési elképzelései. A 2016/2017-es támogatási időszakban is ezt a már megkezdett munkát kívánjuk folytatni. Jelenleg a Club férfi felnőtt csapata a NBI/B férfi felnőtt - Kelet csoportjában a középmezőny élén foglal helyet. Célunk egy olyan utánpótlás bázis kiépítése, amely főleg a helyi fiatalokra építve alapját képezi a felnőtt csapat stabilizációjának és fejlődésének. A térség kapcsán fontos megjegyezni, hogy a sport, mint kitörési pont különös jelentőséggel bír az ország ezen részén, ahol a munkanélküliség az országos átlag felett van, az életkörülmények pedig mélyen az átlag alatt. Éppen ezért sportfejlesztési programunk főbb elemei is azt a célt szolgálják, hogy a Club megfelelő alternatívaként szolgálhasson a térség fiataljai számára. Ennek az alternatívának egyrészt vonzóan (kiemelkedő szakmai munka és nevelés), másrészt megfizethetőnek kell lennie a térségben élő családok számára. A Club célcsoportja a térségben élő fiatalok. Feladatunknak tekintjük a térségi kézilabdában egykor betöltött vezető szerepünk visszaállítását, amelyhez stabil infrastrukturális és intézményi háttérre van szükségünk, elkerülve a sporttól azon belül is a kézilabdától való elfordulást. A fiatalok inaktivitása különösen nehéz helyzetbe sodorhatja az országot azon régióit, ahol a társadalom egyetlen – elérhető és megfizethető – kikapcsolódási formáit, közösségi élményét a sport jelenti. A Club felkészülési, illetve versenyzetési feltételei biztosítottak Városi Sportcsarnokban, mely jelentős felújításon fog átesni, és ezt kihasználva szeretnénk mind az állagmegóvásban, mind a csarnok felszereltségében jelentőset alkotni. Ezért tervezzük a tisztításban több új dolgot, illetve szeretnénk a majdani erősítő termet úgy berendezni, hogy oda szívesen járjanak. NBI/B junior csapatunk a 2015-16-os bajnokságban jelenleg 6. helyen áll; OSB csapatunk a D csoportban a 6. helyen végzett. Mindkét eredmény javítható! Új csapat indítását tervezzük a FU10-t, tovább szélesítve szakmai vonalunkat, bázisunkat.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem szerepel projektünkben.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

2016. 07. 01 - 2017. 06. 30. A jelen kérelemben igényelt támogatási összegek felhasználását folyamatosan kívánjuk megvalósítani igazodva a bajnoki évadhoz és a versenynaptárhoz, valamint az egyesületi működési struktúrához. 2016. augusztusában elkezdjük az edzéseket mind az 5 tervezett korcsoporttal (NB I/B felnőtt, junior, OSB, FU10 és FU12), szeptembertől pedig folyamatosan edzünk és versenyzünk a csapatokkal. A junior és serdülő csapatnak bentlakásos edzőtábor szervezünk egyszerre, majd a FU10 és FU12 csapatoknak szintén. A táborok várható időpontja 2016. augusztus hónap. A kifizetések, beszerzések a jóváhagyott sportfejlesztési program alapján kiadott támogatási igazolások után, a pénznek beérkezésétől jelentősen függnek, de rendelkezünk elegendő saját erővel a programok elindításához. ennek megfelelően már júniusban benevezünk csapatainkat a következő évi bajnokságokba.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A 2015-16-os bajnoki évben a Magyar Kézilabda Szövetség sportágfejlesztési stratégiájának megfelelően dolgoztunk. Középtávon olyan eredmények realizálódását várjuk, amelyek a gazdaság, illetve a társadalom vonatkozásában is jelentős pozitív változásokat idézhetnek elő. A plusz forrásokat oly módon kívánjuk felhasználni, hogy azok hosszú távon a lehető legjobb eredménnyel járjanak az utánpótlás-nevelésben. A tervezett tárgyi eszköz beszerzések lényegesen javítanak a fizikai képességek fejlesztését, hiszen nemcsak a felnőtt, hanem az utánpótlás csapatok is használhatnák azokat. A LED-fal megvalósítása végső fázisában van, mely más eseményeken is bérbe adható, ezáltal bevételt is generálhat. Az Ózdi Kézilabda Club a sportfejlesztési programjában, kihasználva a társasági adótvörvény módosítások adta lehetőségeket, megfelelő szakemberek alkalmazásának növelésével, összhangban a Magyar Kézilabda Szövetség hosszú távú sportágfejlesztési stratégiájával, biztosítani kívánjuk a minőségi kézilabdázás megvalósulását. Az utánpótlás-nevelés fejlesztés tekintetében hosszú távú célként fogalmazzuk meg egy sportiskola alapjainak lerakása, amelynek első lépéseként korszerű csapatainkban tömegbázis növelést kívánunk elérni, nagymértékben együttműködve a városi és környékbeli közoktatási intézményeivel. Ehhez szélesíteni kívánjuk a Club sporteszközökkel, sportfelszereléssel való ellátottságát, erősíteni kívánjuk az utánpótlás-nevelés sportszakember bázisát, kiemelt prioritásként kezelve a toborzó, sportág népszerűsítő feladatot. Ezen túlmenően kiemelt prioritás a Club számára a kézilabdázás olcsóbbá tétele, amely a helyi, térségi viszonyokat ismérve alapvető követelmény a sikeresség eléréséhez, és a tömegbázis növeléséhez. A korábbi támogatási időszakokban, a társasági adókedvezmények nyújtotta plusz forrásokból megkezdett munkát ezen elvek mentén kívánjuk folytatni. Sportfejlesztési programunk elkészítésekor figyelemmel voltunk a jogszabályi környezetben bekövetkezett változásokra, valamint a Magyar Kézilabda Szövetség újonnan kiadott irányelveire, a benchmark-rendszer előírásaira.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az Ózdi Kézilabda Clubnak alapelvei mentén egy olyan struktúra kialakítása a célja, amelyben a kockázati tényezők minimálisra csökkenthetőek. A rendelkezésre álló humán-erőforrás, valamint a fokozatosság elvét szem előtt tartó tervezés biztosítékot jelentenek a sportfejlesztési programunkban megfogalmazottak megvalósulására. Jelen sportfejlesztési programunk három alapelve a folyamatosság, a fenntarthatóság és a fejlesztés. A sportfejlesztési program megvalósításának eredményei kedvező hatásokat indukálnak a település és az ott élők tekintetében, valamint innovatív változások katalizátoraként szolgálnak. Ezen megállapítások realizálódását az alábbi területeken várjuk: Egyrészt növelhető általa a fiatalok fizikai aktivitása, másrészt szélesebb merítési lehetőséget kínál a Club utánpótlás-nevelése szempontjából, harmadrészt megfelelő és „helyben megvalósítható” alternatívát kínál a térség hátrányos helyzetű fiataljainak a kikapcsolódásra, sportolásra és a tehetséggondozásra. Különösen fontos ezen értékek hangsúlyozása és fejlesztése az Ózdi járásban, ahol az aktív korú lakosság körében a gazdasági, társadalmi folyamatok hatásaként nagy mértékű a munkanélküliség és ebből adódóan a családok nehéz szociális körülmények között élnek. A Club a sportág fejlesztésével, tömegbázisának növelésével (Ózdi Városi Önkormányzat mecenatúrájával) vélhetően jó "céltáblája" a sportágban lehetőséget látó vállalkozóknak, befektetőknek. Nem feledkezhetünk meg a sportfejlesztési programnak a térség szempontjából elengedhetetlen munkahelyteremtő aspektusáról sem, valamint a környező sportszervezetek, élettermek forgalmának növekedéséről se. A Club jó szereplése magával vonja a médiaérdeklődést, a nézőszám növekedését, ezáltal a szponzoráció mértéke is vélhetően nőni fog a Club költségvetésében, valamint nő a városi sport-infrastruktúra kihasználtsága. A fejlesztéseknek oly módon valósítjuk meg, hogy azok a későbbiekben fenntarthatók legyenek és ezáltal a folytonosság is biztosítva legyen. Kiemelt prioritás a Club számára a kézilabdázás olcsóbbá tétele, amely a helyi, térségi viszonyokat ismérve alapvető követelmény a sikeresség eléréséhez, és a tömegbázis növeléséhez. Amennyiben ez megvalósul, annak jelentős pozitív hatásai lehetnek a térség társadalmi-gazdasági életére.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Halász Roland	1981-10-26	Ügyv. Elnök	N.r.	EKHO	3	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft
Tóth Koppány	1988-08-01	Sportm.társ	N.r.	Normál	8	12	350 000 Ft	98 000 Ft	5 376 000 Ft
Nyeste Balázs	1989-12-26	Sportm.társ	N.r.	EKHO	4	12	175 000 Ft	35 000 Ft	2 520 000 Ft
Losonczy László	1985-07-25	Sportm.társ	N.r.	Normál	8	12	350 000 Ft	98 000 Ft	5 376 000 Ft
Barta Dániel	1991-11-11	Sportm.társ	N.r.	EKHO	4	12	175 000 Ft	35 000 Ft	2 520 000 Ft
					27	60	1 170 000 Ft	290 000 Ft	17 520 000 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
8 626 633 Ft	88 934 Ft	177 800 Ft	8 893 367 Ft	8 893 367 Ft	17 697 800 Ft	17 786 734 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	20	42 500 Ft	850 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	40	1 500 Ft	60 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	szett	20	28 500 Ft	570 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	18	11 500 Ft	207 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	18	9 500 Ft	171 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	3	15 500 Ft	46 500 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	3	15 500 Ft	46 500 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	60	5 500 Ft	330 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	25	22 500 Ft	562 500 Ft
Sporteszköz	wax	kg	5	9 300 Ft	46 500 Ft
Informatikai eszközök	Televízió	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
Informatikai eszközök	Projektor	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Informatikai eszközök	Számítógép	szett	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Informatikai eszközök	Digitális fényképezőgép	db	1	400 000 Ft	400 000 Ft
Pályatartozék	Pályavédő takarófólia	nm	920	10 400 Ft	9 568 000 Ft
Pályatartozék	Takarítógép	db	1	4 845 000 Ft	4 845 000 Ft
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	1	13 000 000 Ft	13 000 000 Ft
					31 653 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
kézilabda cipő	A felnőtt csapat játékosainak az új bajnoki évben új cipőre lesz szükség, mert a régi elhasználódott.
zokni	Zokniból is indokolt újakat venni, el is használnának, illetve egészségügyi okok miatt is.
bemelegítő jogging	A leginkább ezt használják a játékosok, emiatt szinte minden évben újat kell vásárolni, mert használhatatlanná válnak.
kézilabda mez (meccs)	A korábbi garnitúrából több tönkrement, emiatt szükséges legalább egy újat vásárolni.
kézilabda nadrág (meccs)	A korábbi garnitúrából több tönkrement, emiatt szükséges legalább egy újat vásárolni.
kapusnadrág	A korábbi garnitúrából tönkrement, emiatt szükséges legalább egy újat vásárolni.
kapusmez	A korábbi garnitúrából tönkrement, emiatt szükséges legalább egy újat vásárolni a kapusoknak az egységes megjelenés miatt.
edzőpóló	Részint elhasználódtak, illetve egészségügyi okok miatt is érdemes újat venni.
labda	A korábban vásárolt labdák jelentős része megrongálódott, az edzések, mérkőzések nélkülözhetetlen eszköze a labda.
wax	A biztos labdafogáshoz van rá szükség.

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Televízió	Az értékelések, mérkőzésre való felkészüléshez van rá szükség.
Projektor	Szakosztályi, edzői szakmai értekezleteken a megfelelő prezentációhoz van szükség a projektorra.
Számítógép	Az egyesület adatainak, mérkőzéseinek, szakirodalom tárolásához, a könnyebb kapcsolattartás, levelezés miatt van szükség számítógépre.
Digitális fényképezőgép	A mérkőzések, edzések megfelelő rögzítéséhez van szükség a megfelelő tulajdonságokkal rendelkező digitális fényképezőgépre.
Pályavédő takarófolia	A sportcsarnokot felújítja a Magyar Kézilabda Szövetség, és az új küzdőtérre szeretnénk vásárolni megfelelő takarófoliát, hogy meg lehessen óvni a károsodástól.
Takarítógép	Az új küzdőtér megfelelő tisztításához, karbantartásához van szükség a takarítógépre.
Mikrobusz 8+1 fő	A város távolabbi részein, illetve a környező településen élő sportolók edzésre jutását, illetve utána hazaszállítását szolgálná a megvásárolni kívánt mikrobusz.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
21 953 423 Ft	226 323 Ft	452 600 Ft	22 632 346 Ft	9 699 577 Ft	32 105 600 Ft	32 331 923 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	0	Nincs
U9	0	0	0	Nincs
U10	17	0	1	Országos
U11	0	0	0	Nincs
U12	20	0	1	Országos
U13	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő/ifjúsági	17	0	1	Országos
Junior	15	0	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	69	0	4	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	69	21 500 Ft	1 483 500 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	30	8 500 Ft	255 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	30	7 500 Ft	225 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	69	4 500 Ft	310 500 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	4	11 500 Ft	46 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	4	11 500 Ft	46 000 Ft
Sportfelszerelés	kézitáska	db	20	13 500 Ft	270 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	35	16 500 Ft	577 500 Ft
Sporteszköz	wax	kg	24	9 300 Ft	223 200 Ft
Sporteszköz	futópadok	szett	1	17 853 500 Ft	17 853 500 Ft
Sporteszköz	erősítő gépek	szett	1	8 295 000 Ft	8 295 000 Ft
Sporteszköz	konditerem berendezés	szett	1	2 013 800 Ft	2 013 800 Ft
Sporteszköz	DBrands	szett	20	12 700 Ft	254 000 Ft
Pályatartozék	Waxtisztító gép	db	1	1 500 000 Ft	1 500 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	30	2 300 Ft	69 000 Ft
Gyógyszer	masszázs olaj	liter	8	3 300 Ft	26 400 Ft
Diagnosztikai eszköz	újraélesztő készülék (automata / félautomata)	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Gyógyszer	bemelegítő krém	db	30	4 100 Ft	123 000 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	db	30	3 200 Ft	96 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	orvosi táskák felszerelve	db	4	20 000 Ft	80 000 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Városi Sportcsarnok	Junior	0 Ft	26	11	286	0 Ft
Városi Sportcsarnok	Serdülő/ifjúsági	0 Ft	24	11	264	0 Ft
Városi Sportcsarnok	U12	0 Ft	22	11	242	0 Ft
Városi Sportcsarnok	U10	0 Ft	18	11	198	0 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Szakál György	Edző	Normál	8	12	480 000 Ft	134 400 Ft	7 372 800 Ft
Ivány Csaba	Edző	EKHO	4	12	120 000 Ft	24 000 Ft	1 728 000 Ft
Zákányi Zoltán	Edző	EKHO	4	12	80 000 Ft	16 000 Ft	1 152 000 Ft
Zákányiné Bányász Henrietta	Edző	EKHO	4	12	80 000 Ft	16 000 Ft	1 152 000 Ft
Marosréti Ervin	Technikai vezető	EKHO	4	12	225 000 Ft	45 000 Ft	3 240 000 Ft
Nagy Patrik	Masszőr	EKHO	4	12	175 000 Ft	35 000 Ft	2 520 000 Ft
Szakál Dániel	Technikai vezető	EKHO	4	12	225 000 Ft	45 000 Ft	3 240 000 Ft
Dr. Varga Anita	Sportorvos	EKHO	3	12	130 000 Ft	26 000 Ft	1 872 000 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Szakál György	1965-02-16	B	Junior
Ivány Csaba	1963-02-14	C	Serdülő/ifjúsági
Zákányi Zoltán	1971-12-24	C	U12
Zákányiné Bányász Henrietta	1974-08-02	C	U10
Marosréti Ervin	1979-03-24	Nem rel.	U10, U12
Nagy Patrik	1994-11-25	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12
Szakál Dániel	1992-10-26	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági
Dr. Varga Anita	1972-04-26	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	33 353 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	894 400 Ft
Személyszállítási költségek	3 900 000 Ft
Nevezési költségek	180 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 305 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	300 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	4 430 500 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	22 276 800 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	2 750 000 Ft
Összesen	69 389 700 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
62 258 186 Ft	641 836 Ft	1 283 600 Ft	64 183 623 Ft	7 131 514 Ft	70 673 300 Ft	71 315 136 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	177 800 Ft	177 868 Ft	88 934 Ft	266 734 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	452 600 Ft	452 648 Ft	226 323 Ft	678 923 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 283 600 Ft	1 283 674 Ft	641 836 Ft	1 925 436 Ft
Összesen	1 914 000 Ft			2 871 093 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázatíró cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves előrehaladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázatíró cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves előrehaladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.
Utánpótlás-nevelés	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázatíró cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves előrehaladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Ózd, 2016. 08. 29.

Nyilatkozat 2

Alulírott Halász Sándor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Ózd, 2016. 08. 29.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-01 20:52:39</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 16:01:35</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-01 20:55:16</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:14:04</p>	<p>(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 12 Utolsó feltöltés: 2016-08-25 21:19:41</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 18 Utolsó feltöltés: 2016-08-25 07:53:31</p>	<p>Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:01:18</p>	<p>Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:01:30</p>	<p>Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:01:48</p>	<p>Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:02:06</p>	<p>Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:02:20</p>	<p>Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:02:32</p>	<p>Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:04:27</p>	<p>A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájl szám: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 18:04:38</p>	<p>Logisztikai költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>

Kelt: Ózd, 2016. 08. 29.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		3	8	167%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	4	33%
Edzőtáborok száma	db		0	4	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		16	18	13%
U18	fő		0	0	0%
U17	fő		0	0	0%
U16	fő		21	25	19%
U15	fő		0	0	0%
Egyéb indikátorok					
U10-12	fő		16	32	100%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	8 626 633 Ft	88 934 Ft	177 800 Ft	8 893 367 Ft	8 893 367 Ft	17 697 800 Ft	17 786 734 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	21 953 423 Ft	226 323 Ft	452 600 Ft	22 632 346 Ft	9 699 577 Ft	32 105 600 Ft	32 331 923 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	21 953 423 Ft	226 323 Ft	452 600 Ft	22 632 346 Ft	9 699 577 Ft	32 105 600 Ft	32 331 923 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	62 258 186 Ft	641 836 Ft	1 283 600 Ft	64 183 623 Ft	7 131 514 Ft	70 673 300 Ft	71 315 136 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	92 838 243 Ft	957 093 Ft	1 914 000 Ft	95 709 335 Ft	25 724 457 Ft	120 476 700 Ft	121 433 793 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (42 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairascimpeldany_1462197695.pdf (Szerkesztés alatt, 324 Kb, 2016-05-02 16:01:35)
7bf7e76cd6a0db9e5cbc7acb1d1166883af414051884c41008f910e5c61f448d

Egyéb dokumentumok

arajanlatfenykepezogep_1472104227.docx (Hiánypótlás melléklet, 293 Kb, 2016-08-25 07:50:27)
118c12bc75c0bc7a4e32610192d21c6e73437b26ee4845b919b2c04b9cae45bd

arajanlatbatesoportpadlovedobur_1472104249.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-08-25 07:50:49)
1718ea6528184e3ae18bdc40e4214579821e89ecef048197a25b808abdf7da2e

okcteb_1462205118.docx (Szerkesztés alatt, 280 Kb, 2016-05-02 18:05:18) 583397b6e8b254e23e4089474c37fa09791486f393c1ee3e2c40f98b62f75e4f

okcsezem.jell_1462205128.docx (Szerkesztés alatt, 179 Kb, 2016-05-02 18:05:28) 2315ea0d5048a9104c1a1c2ea901e7798dd12a2adcbd62a3c9b039a0f28ee99c

arajanlatbrands_1462197505.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-02 15:58:25)
5d74bbe6d802baf6a3d0dbbd9abfd9b80e2694e99fb8a8aa9b434892c52036

arajanlatozdikc_20160429waxti_1462197528.docx (Szerkesztés alatt, 562 Kb, 2016-05-02 15:58:48)
d0ea51ca387936136f279e2a70903ad09e12c10ac53d6167e9bfa19430aafa6a

dbandsismertetorovid_1462197540.pdf (Szerkesztés alatt, 588 Kb, 2016-05-02 15:59:00)
eed18ce968c739d31e6b2b64e8e56df7b15602ba7a601ee419d98924023fba28

futopadeserositoarajanlat_1462197548.pdf (Szerkesztés alatt, 174 Kb, 2016-05-02 15:59:08)
0d42d062aff5c771fece42676eaf9a68487c5dd69098ecea2e79bec3d6ff1b14

keisererositogeppek_1462197556.pdf (Szerkesztés alatt, 355 Kb, 2016-05-02 15:59:16)
cb8bbdce506dbe67c4676c84a095780e77b1a54cc3f757d9553ce5a82c3e1f14

kondiarajanlat_1462197566.docx (Szerkesztés alatt, 534 Kb, 2016-05-02 15:59:26)
dae86825372f0945b85076f4296052adbef83e693b4307e2e7a5b948e4b25d7b

woodwayfutopadok_1462197580.pdf (Szerkesztés alatt, 329 Kb, 2016-05-02 15:59:40)
ba782c20bc5e8d412c5f6aac4b2d667670b35a12540b720c25ae408ecb8cd0c7

kisbuszajanlat_1472152781.pdf (Hiánypótlás melléklet, 783 Kb, 2016-08-25 21:19:41)
f4bc3a0b3d9d9fb3f7c3530a61d8412e82db728f5311b558238292ff80dccc61

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek

okcgyogyszerup_1462204890.docx (Szerkesztés alatt, 155 Kb, 2016-05-02 18:01:30)
b4319014aae2d60cfb0fe77b14acd9c6efa08232167061bd9d58158d2726696a

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

miskolcivszekigazolas_1462128759.docx (Szerkesztés alatt, 782 Kb, 2016-05-01 20:52:39)
fd06521e510cae84480776ba963d67bdc3c9fd9d5679f8ee38b4e1f345d9ac3

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

otpdirektozdikcszolgdij_1462205644.pdf (Szerkesztés alatt, 74 Kb, 2016-05-02 18:14:04)
c7d2a49f168d3dc3a06f6334002409aa16f1092fdb33bbb2e6d6dccc9aea2ac0

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

okc-nav-asigazolas_1462128916.pdf (Szerkesztés alatt, 59 Kb, 2016-05-01 20:55:16)
6698b2342d22e705222e5be43bc644ad330407f771d2d08fd9ad202aa6f2f36d

Logisztikai költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

okclogisztikaiktgup_1462205078.docx (Szerkesztés alatt, 157 Kb, 2016-05-02 18:04:38)
79b93487a829496aa0ead52e9396ddfbae2d7001bfda176f1221458602e63ce3

Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

okcnevezesidijup_1462204926.docx (Szerkesztés alatt, 344 Kb, 2016-05-02 18:02:06)
dfdc365beb5811a9b582c9c91218150b04cd9f7cbe418cc80651ff8e46741735

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

okcrendezesup_1462204940.docx (Szerkesztés alatt, 141 Kb, 2016-05-02 18:02:20)
0a31ea1333b1321ed9a3b499cc61639f4d6768c1831591c1b3863ec706ae9c1

Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek

okcportfelszerelésup_1462204878.docx (Szerkesztés alatt, 223 Kb, 2016-05-02 18:01:18)
4fc4d07133c8e5f545415f2cb61174aab871d0141f30e33193b74cfc05e09c9e

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

nagy_patrik_masszor_1467280387_1472104411.jpg (Hiánypótlás melléklet, 40 Kb, 2016-08-25 07:53:31)
838922f084c4bfb7613d8c91b36c5f24c5d1d36c5166759475937a2a2eff7196

ivadycsabadzoig_1462182921.docx (Szerkesztés alatt, 200 Kb, 2016-05-02 11:55:21)
402a225e4650462ed813840388737004de93a5995282bc5991bb3bf8df7d7418

bartadszerzodes_1462128944.pdf (Szerkesztés alatt, 879 Kb, 2016-05-01 20:55:44) 4103dd424e4c146680f7ba38e20193c1f8c6d2555ee2fe6bd57f8046841af8c6

dr.vargaanitaszerzodes_1462128957.pdf (Szerkesztés alatt, 912 Kb, 2016-05-01 20:55:57)
a90a7cf17095e948e5260d825207db04e810ffae8e3106e3813e90eaf9efd622

edzoiszakalgy_1462128963.docx (Szerkesztés alatt, 532 Kb, 2016-05-01 20:56:03) f7eade4acff2103eb0b91f74ddc82c1450a5be0ad74041e91fca2e1cab1e62c4

halaszrolandszerzodes_1462128978.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-01 20:56:18)
dcd78b123e31f44f6a1da78020afde3d566a2b9783dc7e7181ed00017d2509bd

ivadycsabaszerzodes_1462128984.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-01 20:56:24)
f85f9aab463f4d174532b3e76c50a8d1977153841d807f336d23da06e5b6890c

losonczilaszoszerzodes_1462128995.pdf (Szerkesztés alatt, 523 Kb, 2016-05-01 20:56:35)
e4618afea506620d5b92cb4253577699220155a04a964d6d8cb708f2e724ecd6

marosretiervinszerzodes_1462129002.pdf (Szerkesztés alatt, 652 Kb, 2016-05-01 20:56:42)
a0651f469964b4b453911a75052a735fd13121130bcd52594e721780f0933eb2

nagypatrikszerzodes_1462129010.pdf (Szerkesztés alatt, 865 Kb, 2016-05-01 20:56:50)
e9866ac528fd89c67cf3a829752a5439b2b71e3e756c429d165fee99069b4a72

nyestebalazsszerzodes_1462129018.pdf (Szerkesztés alatt, 889 Kb, 2016-05-01 20:56:58)
c98fe171ee76e6b65777d4b2145f48af97194bb47b3bff64885363706a509f89

szakaldanielszerzodes_1462129031.pdf (Szerkesztés alatt, 890 Kb, 2016-05-01 20:57:11)
2deac038a68da33b90647148680b5584fade0a41d55acd0d207d6cf1dc64de92

szakalgorgyszerzodes_1462129041.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-01 20:57:21)
48cac3468f08ca097a4390d278d051b0ae4c140797c6c2da08e87b1cde605bf5

tothkoppanszerodes_1462129056.pdf (Szerkesztés alatt, 561 Kb, 2016-05-01 20:57:36)
1520a438679b738d230a60ac4981cd4076e54872f2aa4791208b176a48079806

zakanyizoltanedzoig_1462129069.pdf (Szerkesztés alatt, 263 Kb, 2016-05-01 20:57:49)
72ff28545e2a0d0cd7b276088559271a420bd61c9d69c4e5eec9302d814610ea

zakanyizoltanszerzodes_1462129080.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-01 20:58:00)
2a65772005471125a7a79abc90dd1786b42583c51b6d31f74efa220108c5d348

zakanyineb.henriettaedzoig_1462129088.pdf (Szerkesztés alatt, 272 Kb, 2016-05-01 20:58:08)
c2dca97cece4137aba3b62b56c39ac3881e97dac296c8b60e206d0103c3ccd8b

zakanyineb.henriettaszzerzodes_1462129095.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-01 20:58:15)
382d3873d8011fd6be554139f801a9b61849d7fd5c2de42c4e3f46d562d1050e

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

okcszallitasup_1462204908.docx (Szerkesztés alatt, 186 Kb, 2016-05-02 18:01:48) 5ce4561d617fcf34a2b472924b5022ff42961ad0229254696ca3f804ab6374f5

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

okcszallasetkezesup_1462204952.docx (Szerkesztés alatt, 282 Kb, 2016-05-02 18:02:32)
3ef633dbaf03f0f429fe5f9dfe8863a88e17adc83ca1a47a5c2aa4bc545a22b8

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

okcberekup_1462205067.docx (Szerkesztés alatt, 227 Kb, 2016-05-02 18:04:27) 19abb31f92015acfdad060aeead991cb08fa3cbf00d28870563593dd1a67789e